



农村大家

农科文化

半月刊

第19期

2009年6月5日
农历己丑年五月十三
星期五

B1

整合一切可以整合的资源,为我所用。
高手“善假于物也”。

——张世家

大众报业集团(大众日报社)出版
邮发代号: 23-2 主编: 陈秀云
热线电话: 0531-85193581

国内统一刊号: CN37-0002
责任编辑: 段新勇
网址: ncdz.dzwww.com

本期小贴士



生命不该打草稿,现实也不会有打草稿的机会,因为这个草稿就是人生的答案,无法更改,也无法重绘。

全国推广山东邮政发展农村物流经验现场会提出 发挥优势 服务三农 做大做强农村邮政物流



全国推广山东邮政发展农村物流经验现场会5月25日至26日在青岛召开。会议强调,要深入贯彻落实科学发展观,认真总结推广山东发展农村邮政物流的经验做法,充分发挥邮政优势,积极服务“三农”,深化改革、加快发展,做大做强农村邮政物流,为建设社会主义新农村和保持经济平稳较快发展作出更大贡献。

2003年以来,山东邮政拓展服务功能,积极参与农资配送服务,形成了产品、标识、配货渠道、产品价格、服务标准、经营“六统一”的管理模式,“连锁经营+配送到户+科技服务”的经营模式,“政府+邮政”的监管模式,“农民受益+企业增效+邮政发展”的战略模式,有力地支持了社会主义新农村建设,促进了邮政企业发展壮大。

会议充分肯定了山东邮政的做法和经验,并指出,各地区、各部门和邮政企业要充分认识推动农村邮政物流发展的重要

意义,切实使邮政物流成为我国物流业的生力军和服务“三农”的骨干力量。要认真抓好新修订的《邮政法》的学习宣传和贯彻落实,把支持邮政物流发展的各项政策措施落到实处。要大力推进邮政基础网络建设,继续加大投入,提升网络服务能力,提高邮政物流信息化、机械化、自动化水平。要进一步深化邮政改革,坚持普遍服务业务与快递物流等竞争性业务的分业经营、分账核算,坚持转变企业经营机制,拓宽邮政物流领域,做大做强农村邮政物流。努力提高服务水平和质量,创新管理方式和服务方式,增强邮政企业竞争力,为“三农”提供及时、安全、便捷、廉价的物流物流服务。要切实加强组织领导,积极支持农村邮政物流发展,尽快制定和完善各项配套政策,加强督促、检查和指导,推进农村邮政物流加快发展。

本报记者 段新勇

听老潘讲自己的故事



背景链接>>>

潘石屹,1963年11月14日出生在甘肃省天水市,大学毕业后分到国家石油部工作。1987年起开始在深圳和海南开创自己的房地产开发生涯。1992年,潘先生与人合作共同创建了北京万通实业股份有限公司,在北京开发房地产。

1995年潘石屹先生与妻子张欣女士共同创立了SOHO中国有限公司。SOHO中国的销售额及纳税额连续多年在中国地产行业名列前茅。

拥有得多,不如计较得少

超脱,不是盲目的抛弃,而是想清楚那个使你困惑的东西,站在更高的层面思考它。一层层剥下去,



专家为您提个醒

ZHUANJIWEININTIGEXING

春播作物破膜出苗后,苗弱、苗黄、叶片小、根慢,甚至僵苗不发、出现缺苗断垄、成片死亡怎么办?

专家特别提醒:

花生、棉花、马铃薯、甜菜、西瓜、甜瓜、生姜等春播农作物破膜出苗后,快喷天达2116壮苗灵+天达恶霉灵。

春播作物破膜出苗后,由于环境改变,干旱和低温冷害、寒流不断侵袭,植株体内水分骤变,植株周围根际土壤变干,播前施用肥料农药和除草剂浓度变大,易于发生土传、种传病害和干旱冷害、缺素症导致的生理性病害、肥害、除草剂药害等。从而导致各种春播作物出现苗黄、苗弱、扎根慢、叶片小、缺苗断垄,甚至成片死亡现象。

防治方法:在各种春播作物破膜出苗后或移栽后,应立即喷施天达2116壮苗灵600倍+天达恶霉灵6000倍液,壮苗生根,保全苗。

你会看到,钱就是一张特殊印刷的纸,人并不需要钱,需要的是各种商品和服务,钱只是代表这些商品处在流通过程中的简化形式,一种票据;再从根本上来讲,人们也可以说并不需要商品,需要的是这些商品带来的满足需要的功能。商品的功能归根到底又是什么呢,其实是对人们的生理和心理的需要的满足。其实这个道理是很容易想明白的,关键是顺序,我们应该由物到人、由外到内地思考和行动呢,还是反其道而行之?

我认为我们应该反过来,从内到外,从人的内心、精神的需要来看待外面的金钱以及物质。从自己的内心出发,做一个诚实的人,诚实的人不需要超脱。

在生活中,最荒谬的需求就是相互攀比、相互炫耀而激发出来的需求。花钱本来是件快乐的事情,可有的人喜欢比赛花钱,你买奔驰,我就买宝马;你结婚花掉10万,我就花20万。这时候的人,远离简

朴,永远不会满足,陷入永恒的物欲的不满足与相互的争斗之中。那是个无底的漩涡,拉动你远离精神需求。现在随时可以听见“刺激需求”,我看需求越受到刺激,就越不能满足。应该平衡需求,给穷人更多福利以平衡贫富差距,给精神更多养分以平衡物质与精神发展的不同步。对个人而言,要平衡物质的需求与精神的需求,只有这两者间达到平衡时才有幸福感。

面对物质需求,我们要大做减法,达到简朴。我自己最简单的时候,有两样东西就足够了。一个是老玉米,不是什么甜玉米,就是地地道道的老玉米,放在锅里煮了,我最爱吃。第二个是苹果,千万不要削皮,每当我啃不削皮的苹果,就想起小时候吃苹果时的感觉。我说的是我的真实感觉,里面有着美好的童年记忆,绝不是作秀。我觉得包含着童年记忆的东西就是最幸福的东西。

——摘自《我用一生去寻找》



全球抗逆防冻专家 2116迈出关键一步

看效果敬请登录中国农业防灾减灾信息技术网: www.2116.cn

应对农业天气灾害,天达2116控害增收,敢说:是骡子是马,拉出来遛遛!